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Slovo starosty
Milí Jablunkované,

léto nám pomalu mává na rozlouče-
nou a  s  příchodem září se opět vra-
címe do běžného rytmu života. Po 
prázdninách jsme odpočatí, plní ener-
gie a připraveni na nové výzvy, které 
nás čekají doma, ve škole i  v  práci. 
Letošní léto bylo pro naše město ob-
dobím aktivních investic a zlepšování 
zázemí pro naše děti i občany, a proto 
bych vám rád přiblížil, co se podařilo 
dokončit.

V  MŠ Školní, kde se setkávají české 
i  polské děti, proběhla náročná re-
konstrukce elektroinstalace. Objekt 
je nyní bezpečnější a  díky novým 
rozvodům a  svítidlům ušetříme i  za 
energie. Děkujeme prováděcí firmě, 
pracovníkům odboru SMaRM, ře-
ditelkám, učitelkám i  uklízečkám 
i  školníkovi – díky nim všem bude 
nový školní rok pro děti krásný a po-
hodový.

Další investice zahrnovaly výměnu 
povrchu atletické dráhy v  areálu ZŠ 
Jablunkov a  výměnu okenních vý-
plní na chodbě vedoucí k  tělocvičně 
v ZŠ Henryka Sienkiewicze. Obě školy 
díky projektu „Virtuální realita“ rov-
něž vybavily třídy pro interaktivní 
výuku jazyků a  přírodopisu, takže 
zázemí pro žáky je nyní na velmi vy-
soké úrovni a  výuka bude probíhat 
v moderním a inspirujícím prostředí. 
Přejeme žákům i  vyučujícím hodně 
úspěchů a spokojenosti – vždyť regi-
onálně jsme podle indexu prosperity 
nejlepší v celé ČR.

Opravdu velkou radost máme z dokon-
čení budovy školní jídelny a kuchyně, 
kde se připravuje cca tisíc obědů den-
ně – nejen pro žáky a učitele, ale i pro 
cizí strávníky, jako jsou senioři, firmy, 
pracovníci úřadu či lékaři. Přejeme 
kuchařkám, aby s  radostí naplňovaly 

myšlenku svého loga: „S  plným bříš-
kem to jde líp…“ Děkujeme za trpěli-
vost a  spolupráci všem, kterých se 
tato rekonstrukce týkala, vždyť sta-
vební práce trvaly déle než rok. 

Nezapomněli jsme ani na společen-
ské zázemí – v  sále na radnici jsme 
provedli renovaci dřevěných parket, 
díky čemuž získal nový lesk a repre-
zentativní charakter. Slouží nejen 
k  jednáním zastupitelstva, ale také 
k  pořádání koncertů, společenských 
a kulturních akcí.

Malé sportovce rádi uvítáme na Fes-
tivalu sportu v  areálu Spartaku Jab-
lunkov. Tato akce se stala již tradič-
ní, a tak vám 7.9. nabídneme aktivně 
strávené nedělní odpoledne. Na závěr 
bychom vás rádi pozvali na Jabkový 
den, který letos proběhne 13.9. a  za-
číná již od dopoledních hodin. Určitě 
si na své přijdou všichni návštěvníci. 
Součástí programu bude předání Cen 
osobnostem města, a kromě perfekt-
ního kulturního programu se můžete 
těšit na mošt, burčák a tradiční plac-
ky. Přijďte si užít krásný den plný ra-
dosti, setkání a jablečné pohody!

Přeji vám všem krásný a  úspěšný 
nový školní rok, plný pohody, radosti 
a inspirace.

Ing. Jiří Hamrozi,  
starosta města

TAŠKY NA TŘÍDĚNÝ ODPAD
Město Jablunkov pokračuje ve své 
snaze motivovat občany k  odpo-
vědnému přístupu k  životnímu 
prostředí. Jedním z  konkrétních 
kroků je podpora třídění odpadu 
– i  letos se městu podařilo zajis-
tit další sady praktických tašek na 
separovaný odpad, které jsou opět 
k dispozici zdarma.

Občané si mohou vyzvednout ba-
revně odlišené tašky určené na 
plast, papír, sklo a  kovy, a  to ve 

dvou velikostech – 20 nebo 40 li-
trů. Tašky jsou určeny především 
těm domácnostem, které si je do-
sud nevyzvedly, nebo těm, kterým 
původní sada již dosloužila.

Zájemci si mohou tašky osobně 
vyzvednout na Městském úřadě 
Jablunkov, odboru životního pro-
středí a zemědělství.

MěÚ Jablunkov, odbor životního 
 prostředí a zemědělství

JUBILANTŮM, 
KTEŘÍ V TOMTO 
MĚSÍCI OSLAVÍ 
NAROZENINY

srdečně  gratulujeme, 
serdeczne  gratulacje!

Město Jablunkov
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Kontejnery na sběr textilu
Rádi bychom vás informovali o spolu-
práci Města Jablunkov se společností 
Dimatex CS spol. s r.o. Společnost Di-
matex zajišťuje charitativně ekolo-
gický sběr textilu a bot. Zároveň prů-
běžně renovuje stávající síť nádob na 
textil. 

Sběrné kontejnery firmy Dimatex 
mají bílou barvu s označením TEXTIL 
a  jsou určeny k  druhotnému využití 
textilních materiálů s pozitivním vli-
vem na životní prostředí. Ve městě 
je umístěno 6 ks kontejnerů na sběr 
textilu a najdete je u nádob na separo-
vaný odpad na těchto místech: Lipová 
naproti č.p. 580, za prodejnou Albert, 
Bukovecká u  č.p. 77 naproti TS, Bu-
kovecká č.p. 51 u TS, vedle autobuso-
vého stanoviště, Alej Míru u č.p. 321 
naproti čerpací stanice. 

Svoz nádob na textil optimalizuje in-
teligentní informační systém a  NFC 
chipy / QR kódy. Tím šetří Dimatex 
životní prostředí a zároveň má pře-
hled o situaci v terénu včetně vyhod-
nocení zaplněnosti kontejnerů. Di-
matex pomáhá neziskovým organi-
zacím, a to nejen materiálně, ale také 
finančně. V sídle firmy ve Stráži nad 
Nisou provozuje mimo jiné vlast-
ní charitativní šatník, díky němuž 

může kdykoliv poskytnout ošacení 
lidem v nouzi. 

CO PATŘÍ DO SBĚRNÉHO  
KONTEJNERU:
Čistý a  suchý textil (veškeré oděvy, 
bytový textil – záclony, závěsy, po-
vlečení, potahy, ubrusy a  deky) za-
balený v  zavázaných (zauzlovaných) 
igelitových pytlích/taškách, dále také 
spárované (svázané) nositelné boty 
a hračky.

CO NEPATŘÍ DO SBĚRNÉHO  
KONTEJNERU:
Znečištěný nebo mokrý textil, matra-
ce, molitan, koberce, tašky, ústřižky 
látek, netextilní materiály, komunální 
odpad, elektrospotřebiče.

Z odpadové části textilu Dimatex vy-
rábí textilní kompozit Retextil - pro-
fily a městský mobiliář (lavičky, kry-
ty na kontejnerová stání, plotovky, 
kompostéry a  další). Tento materiál 
kombinuje nejlepší vlastnosti dřeva 
a plastu - je neabsorpční (odolný pro-
ti vlhkosti, vodě a nízkým teplotám), 
odolný (o 40% mechanicky odolnější 
než srovnatelné plasty), recyklova-
telný (z 95% složen z recyklovaného 
materiálu - textil a LDPE fólie).

Děkujeme, že se aktivně zapojujete do 
třídění textilu – například prostřed-
nictvím výše zmíněných kontejnerů.

MěÚ Jablunkov, odbor životního  
prostředí a zemědělství

POMOZTE NÁM VYTVOŘIT  
KALENDÁŘ NA ROK 2026!

Vážení občané,

město Jablunkov opět připravuje tradiční městský kalendář. Pro nadchá-
zející rok 2026 bychom jej chtěli obohatit o historické a dobové fotografie 
zachycující různé části města, náměstí, uličky a známá i zapomenutá zá-
koutí tak, jak si je pamatujete vy – nebo vaši rodiče a prarodiče.

Pokud doma máte staré fotografie, pohlednice nebo zajímavé snímky 
z minulosti, podělte se s námi! Společně tak můžeme vytvořit unikát-
ní pohled na historii našeho města a oživit vzpomínky, které stojí za to 
uchovat.

Skeny nebo fotografie můžete zasílat v co nejlepší kvalitě na e-mail:
terezie.mullerova@jablunkov.cz
nebo přinést na odbor školství a  kultury (na radnici) do 15.  9.  2025. 
Po zpracování vám je nepoškozené vrátíme. 

Děkujeme, že pomáháte uchovat paměť našeho města pro další generace.
Mgr. Terezie Műllerová,  

MěÚ Jablunkov, odbor školství a kultury

PŘIJĎTE  
SE PODÍVAT!

V  sobotu 27.9.2025 od 9.00 do 
16.00 hodin proběhne již tra-
diční výstava Českomoravského 
svazu chovatelů poštovních ho-
lubů MS Jablunkov v  Městském 
lese v holubářské klubovně.

Srdečně zveme!
MS Jablunkov
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Jablunkovští hasiči mají novou termokameru
Naše jednotka má nyní druhou ter-
mokameru, která posílí naši schop-
nost zachraňovat životy a majetek.

Doposud byla termokamera k dispo-
zici pouze na prvosledové cisterně. 
Pokud však k  zásahu vyjela samo-

statně velkokapacitní cisterna nebo 
obě vozidla najednou, jedno družstvo 
nemělo možnost efektivně prohledá-
vat zakouřené prostory. To zvyšovalo 
riziko a  prodlužovalo čas potřebný 
k  nalezení ohrožených osob nebo 
skrytých ohnisek požáru. Pořízení 
termokamery za 87 458,- Kč je sou-
částí projektu „Záchranné a  hasící 
zařízení pro JPO II Jablunkov“, který 
je financován z 61. výzvy IROP – HA-
SIČI - SC 5.1 (CLLD). Projekt finančně 

v 95 % podpořila Evropská unie spo-
lu s Ministerstvem pro místní rozvoj 
ČR, zbylých 5 % uhradilo Město Jab-
lunkov. Za pomoc při vyřízení žádosti 
a  realizaci projektu bych rád podě-
koval kolektivu z MAS Jablunkovsko, 
a  také zaměstnancům Městského 
úřadu Jablunkov.

Díky této druhé kameře budou naši 
hasiči ještě lépe připraveni na zásah. 
Každé družstvo nyní může pracovat 
nezávisle a  s  plným vybavením, což 
výrazně zrychlí záchranné práce. 

Velitel jednotky a koordinátor  
projektu Bc. David Sadowski

POZVÁNKA 
NA BESEDU 
S VEDENÍM 

MĚSTA
STŘEDA  

17. září 2025  
od 14.00  

do 16.00 hodin.
Kontaktní místo  

Senior Point Jablunkov
(v budově Jablunkovského 
centra kultury a informací, 

Jablunkov,  
Mariánské náměstí 1

– budova bývalé základní 
umělecké školy  

– naproti kostela).

Těšíme se na vás!
Ing. Jiří Hamrozi,  

starosta města

Luboš Čmiel,  
místostarosta města
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Z důvodu omezené kapacity přednáškového sálu je potřeba při-
hlásit se k účasti na akci nejpozději do 24.09.2025 včetně, a to na 
tel.č.: 770 179 684 nebo na e-mail: jablunkov@seniorpointy.cz.
Děkujeme za pochopení.

Senior Point Jablunkov  

                    

Projekt s názvem 

„Pomoc domácnostem po povodni 2024“ 
byl spolufinancován z prostředků Státního fondu Životní prostředí 

v rámci výzvy č. V/2024 „Pomoc domácnostem“. 

 

Cíl projektu: Pomoc domácnostem postižených povodněmi po 12.09.2024, a to na území obcí 

Moravskoslezského, Olomouckého kraje a ORP Frýdlant v souvislosti s tlakovou níží Boris. 

 

Příjemce podpory: Město Jablunkov, Dukelská 144, 739 91  Jablunkov, IČ: 00296759 

Rozhodnutí číslo: 1240000215 

Čerpaná dotace:  328 215 Kč 

Podpořeno: 12 domácností ve městě Jablunkov 
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V  termínu 21.-25.07.2025 se náš jab-
lunkovský zápasnický oddíl zapojil 
do letního tréninkového soustředě-
ní pořádaného Wrestlingem Třinec. 
Navázali jsme tak na loňský úspěšný 
10denní tábor, který jsme zorganizo-
vali v Jablunkově za účasti 60 dětí z od-
dílů z Jablunkova, Gogolina a Třince.  
Letos se Wrestling campu pod vede-
ním hlavního trenéra Petra Křižánka 

zúčastnilo 50 chlapců a dívek z Třince, 
Jablunkova, Tiché a Vítkovic. Náročné 
dvoufázové tréninky probíhaly ve 
sportovní hale Stars Třinec, kde 
tým trenérů a  organizátorů vytvořil 
skvělé zázemí pro celodenní pobyt. 
Soustředění bylo zaměřeno na posíle-
ní fyzické kondice a zlepšení technic-
kých dovedností, kromě toho ale spo-
lečně strávený čas nabídl také nová 

přátelství, soudržnost, spoustu smí-
chu a radosti ze sportování. Celý pro-
gram byl zakončen přátelským mini-
turnajem a oceněním všech zúčastně-
ných dětí. 

Poděkování patří všem trenérům, or-
ganizátorům, rodičům i  dětem, kteří 
se na Wrestling campu 2025 podíleli!

SK Zápas Jablunkov

WRESTLING CAMP 2025
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Jablunkovská liga požární  
všestrannosti a požárního sportu

Hasičské sbory v  Jablunkovském 
okrsku každoročně pořádají soutě-
že v  požárním sportu a  letos tomu 
nebylo jinak. Okrsková liga zahrno-
vala v letošním roce 8 soutěží (Dolní 
Lomná, Bocanovice, Návsí, Mosty 
u Jablunkova, Horní Lomná, Písečná, 
Bukovec a  Písek). Soutěží se v  ka-
tegoriích muži, ženy, mini, mladší 
a  starší žáci a  dorost. V  letošní se-
zóně se ve všech dětských kategori-
ích zúčastnilo cca 240 dětí a  doros-
tenců ve věku 3-18 let. Jsme velmi 

rádi, že se mladým hasičům v našem 
okrsku daří a baví je to, jelikož díky 
tomuto sportu vychováváme naši 
budoucnost a  možné hasiče do jed-
notek obcí. Požární sport není jenom 
o sportu jako takovém, ale děti se učí 
spolupracovat, dodržovat pořádek 
a kázeň.

Za starosty všech sborů 
děkuji vedoucím mládeže, 

rodičům a dětem  
za skvělou práci.

Okrsková liga byla financována z roz-
počtu Města Jablunkova na základě 
smlouvy o poskytnutí dotace. Díky fi-
nanční podpoře, jsme nakoupili mla-
dým hasičům 4 sady pohárů, medaile 
a pamětní pohár pro každé družstvo, 
ceny jim byly předány při vyhodnoce-
ní ligy v Písku. Děkujeme tímto Městu 
Jablunkov za podporu.

Těšíme se na další sezónu.

Za Jablunkovský okrsek  
Bc. Marek Przepiora

V  termínu od 26. do 30. června 
se v  malebném areálu za hřištěm 
v  Bocanovicích rozezněly veselé vý-
křiky, smích, zvuk odrážených míčů 
a nadšené fandění. Čtvrtý ročník vo-
lejbalového kempu pro děti a mládež  
Bošovce 2025 je za námi – a  byl to 
opět nezapomenutelný zážitek!

Letos se kempu zúčastnilo okolo 
padesáti nadšenců – dětí, trenérů 

i  organizačního týmu. Už v  pátek 
se začalo naplno – stavěly se stany, 
připravovalo zázemí včetně polní 
sprchy a během chvíle vyrostlo jako 
houby po dešti 13 stanů. Děti byly 
plné energie, hned začaly hrát a ne-
být nočního deště, hrály by zřejmě 
až do svítání!

Tréninky probíhaly systematicky – 
děti byly rozděleny podle věku a vý-

konnosti a každý den se pilně makalo. 
Bylo radost sledovat, jak se hráči zlep-
šují, rostou ve svém výkonu i  jistotě. 
Tři dny se Bocanovicemi nesl rytmus 
volejbalu – dunění míčů, smích, pot-
lesk a bojovné výkřiky.

Zatímco děti a  trenéři nechávali na 
antuce duši, kuchařinky z řad mami-
nek se postaraly o to, aby nikdo nezů-
stal hladový. Voňavé snídaně, obědy 

Volejbalový kemp BOŠOVCE opět zabodoval! 
Děti, smích i míče létaly vzduchem…
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Ne všechno je ztraceno. Pomoc lidem s demencí 
a jejich pečujícím v Jablunkově 

Péče o člověka s demencí je náročná. 
Pro nemocného i  jeho blízké přináší 
mnoho změn, otázek i nejistoty. Dob-
rou zprávou je, že v  tom nemusíte 
být sami. Slezská diakonie, TABITA 
Jablunkov, osobní asistence a  odleh-
čovací služby nabízí pomocnou ruku. 

Nově se stala KONTAKTNÍM MÍSTEM 
České alzheimerovské společnosti. 
Služby jsou bezplatné a  jsou posky-
továny dle individuálních potřeb a po 
předchozí telefonické (739 525 242) 
nebo e-mailové domluvě ( asistence.
respit@slezskadiakonie.cz). Bližší in-
formace také zde: https://www.slez-
skadiakonie.cz/sluzby/kmcals/

Pomáháme lidem s  demencí lépe se 
zorientovat v nové životní etapě a za-
chovat si co nejvyšší kvalitu života. 
Blízkým poskytujeme rady, podporu 
i informace, jak zvládnout péči doma, 
jakou podporu zajišťuje sociální sys-
tém (služby a  dávky), a  také, jak se 
připravit na budoucnost. Hovoříme 

o demenci otevřeně, s úctou a s důra-
zem na to, co všechno je ještě možné. 

Nabízíme měření paměti, které je pri-
márně určeno pro osoby okolo 60 let 
věku a starší. Výsledky mohou sloužit 
jako jeden ze zdrojů informací k dal-
ším preventivním vyšetřením u  od-
borných lékařů. Pokud máte o měření 
zájem, zavolejte nám. Naplánujeme 
spolu přesný čas. 

Slezská diakonie
TABITA Český Těšín,  

Třanovice, Třinec, Jablunkov
 

www.slezskadiakonie.cz
asistence.respit@slezskadiakonie.cz

mob.: +420 739 525 242

i  večeře, které často končily grilo-
vanými specialitami, byly jako z  ku-
linářského ráje. Rodiče a  prarodiče 
nezůstali pozadu – přivezli napečené 
dobroty, melouny, nanuky… prostě 
hotový letní bufet!

Velkým zpestřením kempu byla 
i dobrodružná hra „Hledání pokladu“, 
do které se zapojily všechny věko-
vé kategorie. Děti s nadšením luštily 
šifry, plnily úkoly a nakonec objevily 
tajemnou truhlu, která skrývala slad-
kou odměnu. A jako krásná památka 
na letošní ročník zůstaly každému 
účastníkovi originální čelenky s  lo-
gem Bošovce, které budou ještě dlou-
ho připomínat letní zážitky.

A protože volejbal není jen o tréninku, 
ale i o pohodě, nechyběly společenské 
hry do pozdních nočních hodin. A po-
časí? To si snad někdo objednal na 
míru – sluníčko, teplo a jen pár kapek 
pro osvěžení.

Celý projekt by se neobešel bez pod-
pory. Obrovské díky patří Městu 
Jablunkov za finanční pomoc, PZKO 
Bocanovice za skvělé gastro zázemí, 
Obci Bocanovice za poskytnutí kurtů 
zdarma, Mysliveckému sdružení za 
přístup k toaletám a panu Stanislavu 
Berešíkovi za tradiční občerstvení 
v  Hospůdce u  hřiště a  volejbalistům 
s našich řad, kteří také přispěli nema-
lým dílem k realizaci této akce.

Každý rok, když se kemp blíží, při-
chází myšlenka: „Má to vůbec cenu?“ 
A odpověď je jasná – ano, má! Právě 
díky takovým akcím se děti zami-
lovávají do volejbalu a  mnohé poté 
začaly trénovat v  oddílech v  Třinci, 
Bystřici či Mostech u Jablunkova. Jak 
říká náš kamarád: 

„I kdyby jedno dítě díky 
kempu objevilo vášeň  

pro tento krásný sport,  
mělo to smysl.“

Za celý organizační tým, trenéry i ro-
diče přeji tomuto krásnému, zdravé-
mu a  smysluplnému projektu ještě 
mnoho úspěšných ročníků!

Sportu zdar a volejbalu obzvlášť!
Ajka Skupień

(v zastoupení trenérů,  
rodičů a volejbalových nadšenců)
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P rogram kinaP rogram kina
 MÍR JABLUNKOV

ZÁŘÍ 2025

Úterý
2. 9. 

v 17:00 hod.

DÍVKA JMÉNEM WILLOW
DEU – rodinný, dobrodružný
Jedenáctiletá Willow po tetě Alwině zdědila malý les se zá-
hadným domečkem plným neobyčejných věcí. Jak brzy zjistí, 
Alwina byla mocná čarodějka, která jí odkázala něco mnohem 
výjimečnějšího – svou čarodějnou moc. Willow tak po boku 
tajemného lišáka Rufuse vstoupí do světa kouzel, aby pomo-
cí vševědoucí kouzelnické knihy poznala sílu magie a mohla 
zachránit svůj les.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 100 min.

Pátek
5. 9. 

v 18:00 hod. 

TONY MÁ PLÁN
CZE – komedie
Lehkovážný kšeftař Tony má plán, který zkomplikuje život 
nejen všem kriminálním živlům v  okolí, ale zavaří hlavně 
sobě. Uvězněn v  “prohnilým kufru starý káry” a  obklopen 
světem plným podvodů, lží a  krádeží, hledá způsob, jak se 
dostat ven a uskutečnit zatím svůj nejbizarnější plán – za-
čít poctivě žít. 
Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 80 min.

Úterý
9. 9. 

v 16:00 hod.
SENIOR KINO, 

v 18:30 hod. 
VEŘEJNOST

SBORMISTR
CZE, SVK – drama
Svět dospívajících zpěvaček, prestižní koncerty a  turné po 
vysněné Americe, to je proslulý dívčí sbor, do nějž se na za-
čátku 90. let touží dostat i třináctiletá Karolína. Během pře-
lomové sezóny se musí vyrovnat s nadanými konkurentka-
mi, včetně své starší sestry Lucie a  získat si respekt obdi-
vovaného sbormistra. Křehké našlapování okolo tvůrčího 
vztahu s autoritou se může ale snadno vymknout.
Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři zdarma v 16:00 hod. – v 18:30 
hod. 50 Kč, 106 min.

Pátek
12. 9. 

v 17:00 hod. 

SLEČNA MOXY
NLD, BEL – animovaný, rodinný
Devítiletá Josie má tříbarevnou kočku Moxy, s níž hraje na 
klavír a zpívá. Moxy je navíc členkou kočičího gangu, který 
ve městě zlobí psy a ptáky. Jednoho dne se rodina Josie vy-
praví na dovolenou, kam holčička propašuje i svou čtyřno-
hou kamarádku. Na farmě u Rity potkají buldoka Bruta, jenž 
musí trénovat na televizní talentovou show. A protože Rita 
zahlédne potenciál i v muzikální Moxy, ukradne ji. 
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 88 min.

Úterý
16. 9. 

v 18:00 hod.

HIGH SCHOOL HEIST
CZE - komedie
Na Gymnáziu funguje místní „mafiánská“ banda, které šé-
fuje frajer Yvoš. Když Yvoš přinutí vyhlášeného zlodějíčka 
Tonyho ukrást z kabinetu krabičku s tajným obsahem, uká-
že se, že má plán. Tony zjišťuje, že ukradl mobil své plato-
nické lásky Valérie, bývalé holky Yvoše. Ten se jí chce po-
mstít a promítnout veřejně její odhalené fotky z mobilu na 
akademii během vystoupení. Tony dá proto dohromady par-
tu „lúzrů“ a společně plánují, jak překazit Yvošovu pomstu. 
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 99 min.

Pátek
19. 9. 

v 18:00 hod. 

JAREK
CZE – dokument
Film o  Jaromíru Nohavicovi je životopisný dokument, ale 
rozhodně není nudný a popisný. Jarek Nohavica je oblíbený 
a úspěšný český písničkář s písněmi, které známe všichni. 
Bylo o něm napsáno a řečeno mnohé. Je to však jen střípek 
celkového obrazu této výrazné a nejednoznačné osobnosti. 
Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 103 min.

Úterý
23. 9. 

v 17:00 hod.

ČARODĚJKA
USA – muzikál, fantasy
Budoucí studentka univerzity pro čaroděje Elphaba se od 
ostatních liší tím, že je od hlavy až k patě zelená. Osud se jí to 
pokusil vykompenzovat, když jí nadělil mimořádný kouzel-
nický talent. Toho má pro změnu nevalné množství její spo-
lužačka Galinda, která je na první pohled opravdu okouzlují-
cí. Tyhle dva absolutní protiklady zpočátku spojuje jen vzá-
jemná nevraživost a společný pokoj. Z počáteční nesnášenli-
vosti se postupem času zrodí velké přátelství a spojenectví, 
jejichž schopností bude brzy zapotřebí. 
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 160 min.

Pátek
19. 9. 

v 18:00 hod.

SRNKY
CZE – komedie
Čtyři nešťastníci – dirigent bez víček, mykolog se závratí, 
úředník s divokou fantazií a herecká hvězda zklamaná žena-
mi – se setkají v paneláku. Jejich osudy sledují kouzelné srnky, 
které se rozhodnou zasáhnout. Výsledkem je bláznivá, dojem-
ná a vizuálně nápaditá komedie, která vznikla podle úspěšné 
divadelní hry.
Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 97 min.

Úterý
30. 9. 

v 17:00 hod.

HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR:  
Legenda o rysovi
DEU, ESP, BEL – animovaný
V srdci Alp si Heidi užívá bezstarostného života se svým dě-
dečkem. Heidi jednoho dne zachrání zraněné rysí mládě, 
uvězněné v pasti lstivého průmyslníka a tajně ho ošetřuje, 
aby se mohl vrátit do divoké přírody. Roztomilé mládě za-
nedlouho pookřeje a začne přitahovat nežádoucí pozornost. 
To se nehodí zlému Schnaittingerovi, který plánuje výstav-
bu obří pily, která by ohrozila celé alpské prostředí. Spolu 
s věrným kamarádem a oddaným bernardýnem se Heidi vy-
dává na odvážnou noční výpravu, aby vrátila mláďátko jeho 
rodině do divočiny.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 80 min.


